
ΑΝΑΓΚΑΙΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ 

Επειδή λέγονται πολλά από πολλούς, που μόνο σύγχυση προκαλούν, διευκρινίζουμε: 

Το ΥΠΑΙΘ έστειλε με τη μορφή του κατεπείγοντος έγγραφο με το οποίο ζητούσε 

από τους Διευθυντές των Σχολείων, «…μέσα σε 1 μέρα να έχουν κάνει καταγραφή 

των αναγκών τόσο του εκπαιδευτικού προσωπικού όσο και των 

μαθητών!!!....» 

Στη συνέχεια με νεότερο έγγραφο, ανακαλούσε το πρώτο και ζητούσε να γίνει εκ 

νέου καταγραφή!!! «…διευκρινίζουμε ότι η καταγραφή αναγκών εξοπλισμού 

φορητών ηλεκτρονικών υπολογιστών/συσκευών αφορά αποκλειστικά και 

μόνο σε ελλείψεις της σχολικής μονάδας και επ’ ουδενί φυσικών προσώπων 

(εκπαιδευτικών ή μαθητών)». 

Η Δ/νση του Σχολείου, έστειλε προσωπικό μήνυμα στον κάθε γονιό, με το 

οποίο ζητούσε να της γνωστοποιηθεί εάν υπάρχει έλλειψη (τάμπλετ) και επιθυμεί το 

δανεισμό του(σύμφωνα πάντα με τις οδηγίες του ΥΠΑΙΘ). Παράλληλα, στο blog του 

σχολείου: https://blogs.sch.gr/dimvelou/ κοινοποίησε (όπως κάνει πάντα και όπως σας 

έχει ενημερώσει όλους εγγράφως)τα ανωτέρω. 

Από εκεί και πέρα, το τι είπαν ο τάδε δημοσιογράφος, ή η τάδε πολιτικός, ή… 

ή…., αφορούν αυτούς και όχι εμάς. 

Σχετικά με τα μαθήματα κατά τις μέρες των διακοπών του Πάσχα που διάφοροι 

ανακοίνωσαν ότι: «θα δύναται να παρέχεται σε προαιρετική βάση εξ αποστάσεως 

εκπαίδευση σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης και κατά τη διάρκεια των δύο 

επερχόμενων εβδομάδων, με εξαίρεση το χρονικό διάστημα από Μεγάλη Τετάρτη 

15.04.2020 ως και Τρίτη 21.04.2020. ....». Υπενθυμίζουμε ότι η λειτουργία του 

σχολείου, η έναρξη των μαθημάτων, οι διακοπές και οι αργίες, ρυθμίζονται με 

το ΠΔ79 άρθρο 3 παράγραφος 1 στ. «Τα δημόσια σχολεία και νηπιαγωγεία 

δεν λειτουργούν τις ακόλουθες ημέρες:…. από τη Μεγάλη Δευτέρα μέχρι και 

την παρασκευή του Διακαινησίμου». Κάτι, το οποίο δεν αναιρείται ούτε με 

υπουργικές αποφάσεις, ούτε με συστάσεις, ούτε με προσφυγή στον κοινωνικό 

αυτοματισμό. Σας παραθέτουμε την ανακοίνωση της Διδασκαλικής Ομοσπονδίας 

Ελλάδας. 

ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΟΛΕΣ 
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